
小郡中学校

４　はい　　　３　だいたいそう　　２　あまり思わない　　１　いいえ

項目 番号 1年 2年 3年

1 3.2 3.1 3.3

2 3.0 3.0 3.0

3 3.2 3.2 3.4

4 3.0 3.1 2.9

5 3.4 3.4 3.6

6 2.9 2.9 2.9

7 2.9 2.8 3.1

8
60分 60分 109分

1 3.2 3.2 3.2

2 3.4 3.5 3.5

3 3.2 3.2 3.5

4 3.4 3.6 3.7

5 3.5 3.5 3.7

6 3.4 3.6 3.8

7 3.3 3.2 3.5

8 3.2 3.3 3.4

1 3.0 3.0 3.0

2 3.7 3.6 3.7

3 3.5 3.5 3.7

4 3.3 3.1 3.2

5 3.4 3.4 3.6

6 2.7 2.7 2.4

7 2.9 2.9 3.5

8
31分 33分 29分

9
81分 64分 55分

10
103分 114分 92分

11
81.9％ 89.5％ 93.8％

12
72.7％ 64.9％ 75.8％

13
42.6％ 49.5％ 75.8％

14
29.8％ 42.9％ 25.8％

1 3.4 3.3 3.4

2 3.4 3.2 3.4

3 3.0 2.8 3.1

4 3.2 3.2 3.3

5 3.4 3.2 3.4

先生たちは、生徒たちのことをよく理解していると思いますか。

地域や学校の中でしっかりあいさつができていますか。

地域の行事に参加していますか。

進路や将来について、家庭で話し合っていますか。

１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

自分専用の携帯電話やスマートフォンを持っていますか。
【「はい」と答えた人は、12も答えてください】

携帯電話やスマートフォン使用について、家庭で約束事を決めています
か。

質　　問　　内　　容

A
　
授
業
や
学
習
に
つ
い
て

授業の始めに「今日は何を学習するのか」目的意識を持って、学習して
いますか。

毎時間の授業の学習内容を理解できていますか。

授業中にわからない時も、最後まで理解しようと努力していますか。

授業の中や交流の場面など、自分の考えを発言していますか。

授業の中で、友だちと一緒に考えたり教え合ったりしていますか。

自分の学力は、向上していると思いますか。

学習に意欲的に取り組んでいますか。

平日、塾も含めてどのくらい勉強していますか。　　　　

いたずらや人の嫌がることをしないようにしていますか。

B
　
自
分
自
身
の
こ
と
や
学
校
生
活
に
つ
い

て

服装や言葉づかいはきちんとしていますか。

掃除がしっかりできていますか。

係や委員の仕事など責任を持ってやり遂げていますか。

体育大会や文化発表会などの学校行事は、充実していたと思いますか。

部活動は、充実した活動になっていると思いますか。

現在、学校生活の中で（学級や部活動の中で）いじめや嫌がらせは「な
い」ですか。

朝自分で起きていますか。

毎日朝食をとっていますか。

C
　
家
庭
や
地
域
で
の
生
活
に
つ
い
て

自転車の乗り方など交通マナーを守っていますか。

学校からのプリントなどの配布物を家の人にきちんと渡していますか。

学習塾に行っていますか。

習い事（学習塾を含まない）はしていますか。

１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォン、パソコンをしています
か。

学校で毎日安心して楽しく過ごすことができていますか。

1年生94人　　　２年生105人　　　３年生95人

令和5年１２月実施

D
　
小
郡
中
学
校
に
つ
い

て
感
じ
て
い
る
こ
と

先生たちは、生徒が授業内容が理解できるように工夫していると思いま
すか。

先生たちは、学習面や生活面で生徒の態度についてよく指導ができてい
ると思いますか。

先生たちは、いじめなどのない楽しい学校づくりに努力していると思い
ますか。

先生たちは、生徒の悩みや相談に対して親切に対応していると思います
か。
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